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Estate of Don Masson and Guests plus Surplus from Ste Rose Auction Mart.
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Terms and Conditions

PICKUP INFO -IMPORTANT TO READ
BEFORE BIDDING!, THISMEANS Y OU!!

Practice Bidding Lot

Snow fence with four metal posts.

PR 6000 Precision men&€™s bicycle, 6 speed.
2 &€ 44 x 31 mats, folding chair

15 X 10 /2 Truck tarp, with small tear on inside

Lounge chair

Two burner propane heater

Six speed, 26 inch, Autobike, ladies bike with
stand

Spiderman garbage can, 19 pocket expandable
file box, collapsible/folding tote, grocery bag,

Swagman two bicycle rack carrier fitsa 2 inch
receiver hitch

24 inch round table with two chairs, metd
frames

7 1/4 inch Makita circular saw with metal case,

working
Tool box organizers,some drill bits and

screwdriver tips, 1/24€» drive air impact wrench

34" x 41" high picture
Sony DVD player, Samsung printer (needs
cord).

Fertilizer spreader, hopper size 20 X 14 X 19
deep

Dirt Devil Dynamite carpet and hardwood floor

vacuum, working.

Octagon table with bottom shelf, glass top, 25
12 X 25 1/2 X 26 high

21 speed, 26 inch, Velo Sport Niagara men&€™s

bicycle.
Wooden CD rack
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Title

Lawn care package with tub, Roundup,
insecticide spray, Weed Be Gone, Wipeout
Ultra.

Wooden framed lounging chair and ottoman.
Set of the World Book Encyclopedia&€™s.

Quartz countertop, sink and taps, 31 X 22 x 32
hi on a stand

Weider exercise bench
44 inch Keystone dehornera€™s,

Telescopic stand with two 300 halogen lights,
(needs one bulb)

14 inch Hitachi chopsaw, working.
Two-tiedown straps, 4 inch with flat hooks,

Car care kit, cleaning wax, natural orange hand
cleaner, paint gloss intensifier

Omcan grill &* 220V Commercia Paninni grill in
&€Eoggood working order&€s Reason for selling bought
for cooking burgers, but is more suited for

Paninies.

Two pitchfork heads, rake with broken handle,

meat saw, grub axe.

Three piece Wall-art picture

Four load binders.

Wooden onion and potato bin, 12 x 13 1/2 X 25
high.

Picture by Duvall 38 x 32

Round mirror 23 1/2 inch, with mounting
brackets attached

Keystone Dehorner

Leavitt dehorning clipper.

Two hand saws.

Pipe bender up to 1 inch
Approximately 120 feet of yard wire

Thompson&€™s Water Seal, methyl hydrate,
barbecue starter fluid, charcoa chef (opened)

Stihl FS 36 Weedwhacker, working
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Title

L aredo Barbecue with cover

Corner computer desk 65 x 63 x 23 1/2 &€od_ &€ shape

X 63 high
Wind chime
Christmas decorations and hamper without lid

Metal vase with flowers, metal plant hanger
with wooden pot and flowers

Wooden table 38 X 18 X 30 1/2 high and stool
16 X 16 X 19 1/2 high.

2 5/16&€- ball on fifth wheel hitch, 2&€ ball on 2&€.

receiver hitch, brackets
20 inch tall five bulb light fixture

Propane or gas heater 28 x 7 x 8 1/2 high and
cover

Shoe rack, toilet stool, candle holder,
36 inch exercise bouncer

50 pound bag of diatomaceous earth for al
classes of livestock

Mesh doors for 2016 Polaris Ranger 1000 side
by side

Pet assist steps, 30 x 20 high

4 yard lights

7 1/2 foot Christmas tree

Black chair

Husgvarna 272K chopsaw, asis
Ceramic top table 12 X 12 X 19 1/2 high

Telescopic handle, load securing bar, landscape
fabric, protective film, chicken wire, 5 foot roll
of Geo-textile

16 X 16 X 30 high wooden table

Cross-stitch/embroidered horse picture 22 X 22
framed in barn board

Table with drawer 19 X 19 X 29 1/2 high
Water cooler, condition unknown
Tri-light desk lamp, working

Small wooden table 14 X 20 high

Size 8 roller blades, softball helmet, bike
helmet, basket, tackwondo sign, music sheet
stand, plastic tub

Camper drain pipe, hose and fittingsin tub

IPEX 1/2&€- , 75 psi @23 degree C potable water
hose.

Two suitcases 17 X 28 X 10 deep, 18 X 29 X 8
deep

4 foot Ornamental Christmas tree, cracked stand
Approximately 20 foot rope
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Approximately 80 foot rope.
Approximately 21' safety harness rope

Husqgvarna 132R weed wacker straight shaft,
with harness, recently service by Hillside, also
blades for tree trimming, good working order

Approximately 20 feet of 3/4 inch (inside
diameter) braided hose

Approximately 35' safety harness rope
Approximately 20 feet of rope

3 18 pound weights.

Wooden Corner cabinet 18 X 18 X 72 1/2 high

Two piece luggage: on wheels, 24 x 16 and 21 x
14

Wooden magazine rack

8&€mex 12&€aehigh lighted globe
Plastic cream can

4-241/2 X 27 12 X 1 furnacefilters
Two chairs

Soft Pet assist steps

Rolling flip top filing cabinet 17 1/2 X 13 1/2 x
28 high

Two chairs with Ottomans
Rolling cabinet 22 1/2 X 22 1/2 X 14 1/2 high

Like new Napoleon natural gas barbecue. Can
be converted to propane

30 inch stove in good working condition
Built in dishwasher. Working order

Whirl pool front load clothes washer. Drumis
cracked but otherwise working

Whirl pool front load dryer. Good working
condition

245€ x 34&€+ propane barbecue grill.

Rustic wood, wrought iron and ceramic tile
coffeetable 47 x 23.

NEW ITEM ADDED- NEW Bathroom Vanity,
31"Wide, 22" Deep, 33.5" High

Queen size wicker bedroom set. Dresser, and
table, head and footboard, has broken support
ononeside.

2 display panels 36 inches wide by 90 inches
high with fluorescent lighting. Slot wall display
in center

485€- x 26 1/2&€~ x 49 1/2 high office desk
60&€+ x 30&€+ x 28 1/2Inch high office desk

60 x 34 x 29 1/2 high Oak double pedestal
office desk
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Metal double pedestal office desk, 60&€+ x 30
by29.5 high.

Hamilton Beach two dlice toaster. Viking kettle.

Hamilton Beach slow cooker. ToastM aster
waffle maker.

Two roasters. 1-14 inch and 1-10 inch
Miscellaneous Pyrex cake and pie plates.
Electric grill. Two frying pans. 1 dipper
Corelle dishes. Plates, soup bowls, fruit bowls.
Assortment of bowls. Pyrex cake pans.

T-Fal air fryer.

KitchenAid food processor.

Miscellaneous serving bowls.

Miscellaneous kitchen utensils. Proctor Silex
mixer.

Wooden serving bowls. Napkin holder. Two
pots.

Hamilton Beach coffee maker. Black & Decker
iron.

McCreary Milestones and Memories history
book.

Reflections - A History of Ste. Amelie,Laurier
& Ste. Rosedu Lac.

Assortment of thermos mugs and cups.
Oreck air purification Fan

Assortment of wastepaper baskets. Plastic pail,
wicker basket, lamp with no shade

Weigh scale. Bathtub seat.

Assortment of towels, amop, egg poachers &
storage containers.

Marble top end table. 15 inches across by 23
inches high.

Lasko floor mount fan with remote 21 inches
wide. Extendable height

Frigidaire microwave with turntable 19 inches
wide by 13 1/2 inches deep by 11 1/2 inches
high.

21 x 15&€- roots suitcase 8 inches deep.
Assortment of plastic and wooden clothes
hangers.

Holy Bible with box.

Vintage wooden half table. 22 1/2 inches wide
by 11 1/2 inches deep by 25 inches high.

Assortment of miscellaneous wine glasses.
Drinking glasses. Cups etc.

Microwave stand. 24 inches wide 16 inches
deep by 30 1/2 inches high on rollers.
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End table 18 x 16 x 24&€- high with one drawer.

Cool Wave 2 inch memory foam topper, 94 cm
x 185 cm.

Set of four crystal glasses. One smaller crystal
glass. Pinwheel

Two wooden and tables. Oneis 32 3/4 x 15 x
16 1/2&€- high. The other is33 1/4x 17 1/2 x 16
1/4&€- high.

MasterChef deep freeze 21-1/4 x 21 x 34&€o=high.
Large size dlicker type jacket.nylon

Black three glass shelf table with TV mount.

18 x 40 Cedar Chest.

Wall mirror 36 x 24 1/2.

Panasonic cordless phones. Hammer, tape
measure, two screwdrivers. Plastic container

Assortment of crossword puzzle books. Recipe
book.

Roughneck 189 L 50 gallon plastic container.
With a48 x 12 mirror

47 x 17 retro six drawer dresser with mirror.
Assortment of Christmas decorations.

Beige Hide a Bed. Approximately two years old.
Cliponlight.

Antique hanging oil lamp. With brass fixture
Plaid pattern Hide a Bed. Very clean.

Two pieces of luggage. One shaving kit. Oneis
23 x 18. The other is 21 x 16 by 9&€cedeep.

Mop pail with assortment of mops.

Terry McLean print 1990 in frame 36 1/2 by 27.
Number 363/500

KitchenAid two dslice toaster. Cuisinart fivein
one griddle.

Danby microwave oven. 18 inches wide by 12
inches deep by 11 1/2 inches high.

. Tempo fitness stepper.

Sterling and Noble clock company clock.
Assortment of canes. Two shoe horns,

Pool cue 61 inches long.

Light up flower arrangement.Asis

Light duty dolly. With caster wheels as well
39" high computer desk. On caster wheels.
Professional vacuum clean system. Shark brand
Living air purifier. 8 x 10 x 12&€cehigh.

Red fern garment steamer.

Glass shelf Johnny cabinet with toilet paper
holder.



Lot
0175

0176

0177
0178

0179

0180

0181
0182
0183

0184
0185

0186
0187

0188
0189

0190

0191

0192

0193
0194
0195

0196

0197

0198

0199
0200

0201

Title

52 x 25 1/2 by 30 inches high office desk with
six drawers- alittle damage on one side and one
corner.

Assortment of plates. Forum brand, microwave
safe.

Assortment of miscellaneous dishes.

Three Corning Ware casserole dishes. With no
lids.

Corning Ware baking pan. 16 x 12 1/2. One
Corning Ware casserole 10 x 10 with no lid.

Assortment of pots and pans. Wearever brand .
With Rubbermaid container.

Assortment of cutlery.
Large assortment of kitchen utensils.

Miscellaneous serving trays. Visions pot with
lid , dishwashing rack. Strainers.

Standup lamp. Clip on lamp.

Vintage VHS tapes. Red Skelton, Rodeo
Bloopers, Goodfellas, Sopranos, etc.

Table top lamp.

Clothes hamper, assortment of plastic clothes
hangers. Footstool. Weigh scale, needs battery.

Original skidoo suit. Adult size

66&€+ X 184€+ dresser with mirror six drawers and a

cupboard

52 1/2 wide entertainment unit with glass shelf.
Good for flatscreen TVs

Oval glass top coffee table with frosted glass
shelf 4 feet long 32 inches wide. With beveled
glass

6 foot high 3 foot wide shelving unit with six
shelves.

45 x 58 cars themed blanket

Black swiveling office chair on caster wheels

Set of left-handed men&€™ s golf clubs. With golf
bag and ball retriever.

Black colored hide a bed. Some wear on
material

Queen size bed. Covers need washing due to
storage on floor.

Double doors. Metal, 86 inches high by 76
inches wide to outside of frame. One door has
glass. recently stripped of paint. In below
average shape.

35 1/2 x 798Eesteel door. Door only

Hearing aid batteries. Not out dated until next
year. Format 312.

23 x 45 latched mat. Knee brace and tensor.
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WASHEX commercial pressure washer unit.
Suitable for a car wash 220 V. Four chemical
tanks for soaps and waxes

1973-74 Ford F350 truck c/w flatdeck, good
running order. see videos, rust issues

14-1 1/4 inch round tubing gates. Roughly 11-
12 feet long each.

Six 11 1/2 foot Hi-Qual 2 inch pipe gates, one
extended to 12 foot and one 10 1/2 foot Hi-Qual
gate. Selling at eight times the bid.

2019 New Holland C-227 tracked skid steer
|oader. see details & video

Lots of 5x 5 steel tubing from heavy duty
fencing. Longest piece is approximately 10 feet
long

Lot of 5x 5 tubing from fencing. Most pieces
from 5 1/2 feet to 8 feet long

13 assorted gates Mostly 8 feet And 1-15 foot.
Mostly made from drill stem but afew from
lighter pipe

30x30 Hay Quansit, Disassembled, with cover
and steel braces (few bent, but can be repaired)

300 Gadllon Fuel tank with steel stand, hose, and
nozzle

Round bale feeder&€™s. Double ring on top and
bottom and one centering. All need some work
on diagonal tubing separators

Half height round bale feeder made with inch
and a quarter tubing

3-13 foot and 1-25 foot , 8 inch water pipes.
Plastic

Four 14 foot lengths of 5 inch stedl pipe. Used
as fence posts.

Lot of used barbed wire

(12)4-55€- Treated fence posts

15-railway ties

7- approximately 12 foot gatesin frames. Made

from drill stem. Bottom bars have been replaced
and are good and solid.

Approximately 12-walk-through gates, curved
corners, etc. Widths from 33 inches up to 7 feet.

Assortment of 5 x 5 steel tubing. 22 at 17 feet.
20 at 14 feet. Eight at 15 feet.

19 pieces of 5 x 5 sguare tubing. 60 inches and
72 inch mix.

11 pieces of approximately 8 foot long 5" x 5"
tubing.
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0242
0243
0244
0245

0246
0247

Title
Assortment of short pieces of 5 inch tubing.
Miscellaneous lengths.

(3) 1 /4 inch round heavy gauge steel gates.
Ap. 8 1/2 feet.

Assortment of miscellaneous scrap to be sold all
in one bunch. Includes old gates paneling sheet
metal everything that will be pictured. Mostly
al good heavy iron

Hiawatha single shot .22 caliber bolt action

rifle. Short, Long, Long Rifle. ( Cooey Model
75 branded for MacLeod's stores. ) PAL/POL
required to purchase. Shipping available at extra
cost to buyer.

Winchester Model 94. .30-30 Klondike Gold
Rush Commemorative edition lever action rifle.
HASNEVER BEEN FIRED. See picsfor box,

shells and pamphlet details. PAL / POL

required to purchase. Shipping available at extra
cost to buyer .Note that ammo CANNOT be

shipped through Canada Post.

HLA Demolition bucket - double grapple
bucket for skid steer. Model SGB72B0500. 15.9
ft.A3, exc condition

Keurig coffee maker. With tray.
Betty Crocker movie night popcorn maker.
Igloo icemaker.

Fire Stone Cook Number grill. -almost new,
used once

Wii system with 20 games. Plus carry case.
Aromarice cooker/slow cooker/food steamer.
Assortment of flower vases

Hamilton Beach Grill. Two dice toaster. White
plastic storage basket.

Two halogen light fixtures no lightsone glassis
broken

Irobot Roomba cleaning system. NOTE FROM
OWNER -working order but not be 100%

P 8.5 ft 1/1/4" steel tubing gate with
5/8"plywood

Ceramic flower vase and Wooden wind chime
Guitar Hero Wii system.

Miscellaneous pots and pans.

Stainless stedl roaster. 17 x 12

One ceramic wall sconce. 2 Ceramic Circle of
Friends ornaments.

Assorment of kitchen knives

Remote control helicopter. Top blade needs
repair
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Sun Twin radiant heater. NOTE FROM
OWNER - may need athermostat, works for a
while and then blows cool.

Large ceramic flower pot 13 inch diameter

GAMES: Checkers, Applesto Apples, Y ahtzee;
The Wire DVD

Dr. Scholl's Foot Spa Plus.

Live Love Laugh picture frame, 8 x 8 wish bank.
John Deere seat, hastears

19 3/4" wall art, 8 x 10 Picture frame

DeWwalt 18 V light, angle grinder, charger, 3
batteries, asis.

Photo album, vases, family hanger
20inch Vision Quest Picasso TV, asis

Five drawer wooden dresser 30 x 17 1/2 deep X
41 1/4 high.

1 1/4" steel tubing gate with 5/8" plywood

Unfinished keepsake boxes, Picture frame,
embroidery thread

Sink and vanity with two drawers 42 x 18 x 30
1/2 high.

Christmas decor screen 30 high x 40 wide

Newspaper wastebasket, wine glass and bottle
rack

Two drawer nightstand 21 x 16 x 26 high
Vintage three drawer dresser with mirror.

Retractable dog leash on ground spike, 1 inch
hoses

Ab dlide and fake fur waste basket.
Office chair

Pink child&€™s chair with storage
Pet carrier

6 feet of 7 inch baler belting.

Picture frames, family wall hanger, Wall art,
photo album,

Two fitted Double sheets, small table lamp,
teapot with infuser, coat hanger.

Small leather jacket, boots: tall one's size 6,
other pair size 3 1/2E?7?772.

Cushions and purse and luggage bag

Candleholders, salt lamp, planter, collapsible
basket, flowers

Books, school photo album and stickers binder,
birthday stickers album binder, wall art clock of
gingerbread house, case for iPhone 6+ , stencil
art,

Salton single element hot plate, working.
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Proctor Silex toaster oven. 14 inches wide 9
inches deep x 8 inches high.

Elvis Presley, Marilyn Monroe. Metal replica
pictures 16 x12 1/2.

Metal Coke advertising sign. Marilyn Monroe
cardboard backed picture.

6-Half moon lights.

Horizontal E -track. Three sections 8 feet long.
Three sections 5 feet long. Two sections 4 feet
long different style.

Two burner propane stove

Multi-purpose V blade Mandoline. Jewelry
hanger.

Two Tractor lights, asis.

12 x 18 novelty mirror. Sterling and Noble
clock. Snow globe.

Rival 18 quart roaster oven. With three
warming trays

Pressure washer pump condition unknown
Black & Decker 7 1/4 inch circular saw.

Skil saw 7 1/4" with case. Working condition,
no blade.

Assortment of door closers.
27 x 27 wooden table,

Three Bradford Exchange collector plates- The
Purple Mountain Mgjesties, The Lovers, The
Promise.

Double size memory foam 2 inches thick

Five sets of three light fixtures.

Four replica pictures of recording artists, 8 x 10.
Metal friend table 20 x 20 x 19&€+ high.

Two pins1 3/4" x 12". The other 1 1/2" x 95€-.
Miscellaneous vintage dishes.

Bamboo paper plate holders. Bud Light cooler.

Assortment of serving bowls. One Pyrex. One
plastic. One stainless steel

Oster blender, clock radio, marble looking
clock. Video creator

Select edition blender. Chicken roaster. trivet.
Flower vase.

Futon. needs hinge repair, otherwise decent
condition

Metal cabinet with four drawers. 9 inches wide
by 27 1/2 inches deep by 26 inches high

Blu-ray 3-D.
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Wooden cabinet 22 inches deep 35 1/2 inches
wide 29 1/2 inches high

Xbox 360 system with controller.

Two board games. Sorry, Glee Synergy board
game. Cactus mix.

Three umbrellas. Oval mirror.

Infrared Sunset Sauna 58€™ x 58€™, Very good
condition, easily disassembled. Cannot pick up
Monday. please arrange with owner for pickup

Sturdy custom built coffee table

Two sets of rollerblades. One size 10 one size 7
Heavy duty blue tote.

Two folding lawnchairs.

Glass platter, wicker basket, plaque with coat
hooks, organizer

11 inch George Foreman grill with 3 extra
grills, working

Oyster grill, plastic pitcher, pink flower, scented
wax/candle melter, Black & Decker steamer,
mugs, plate rack, plates, books- The Hunger
Games Trilogy, plaques, all electrical working.

Kids Halloween costumes

Three windows 44 X 49 1/2 with wooden
frames, one vinyl frame at 36 X 47 1/2

Christmas decorations and tub, Wreaths, tree,
lights, doily, Garland

Projector light, working

Splitting mall head, empty case for aMakita
cordless drill

Xerox work center 3615, needs cleaning
9 inch belting, hinge, bulbs, bolts and nuts,

Metal cabinet with shelf 16 X 19 X 29 high on
casters

Metal bike stand

Children&€™s medium lined pants, Soccer ball
Four & 4 x 8 sheets of pegboard

Variety of pegboard

Variety of pegboard

Gate 10&€"4&€celong x 55" high, 2 1/4" piping

14' gate x 55" wide x 2 1/4" pipe, with flat
uprights on the ends

Flat screen TV. Samsung 42&€« in good working
condition

End tables
Entryway table with glass top and shelf.
Pair of Table Lamps
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0351

0352

0353

0354
0355

0356

0357

0358

Title

2010 Outback Keystone super light camper.25
ft.1/2 ton towable, electric awning. Propane

tanks three years old, one is empty one has half
atank of propane. Carpets all shampooed and

all seating cleaned last fall. Hasn&€™t been use this
year due to health issues.

YTH 24V 48 Husgvarnariding lawnmower.24

hp. 48 inch cut, bought new last year. Excellent

working order, electric clutch, always shedded.

Battery Stored inside during winter. Reason for

selling - poor headlth - sold property.

40 Pieces - 4&€+ x 35€+ x .1255€+ Steel Tubing - 44" long
(measured to shortest side of miter cut)

40 Pieces - 4&€+ x 35€+ x .1255€+ Steel Tubing - 44" long
(measured to shortest side of miter cut)

40 Pieces - 4&€+ x 35€» x .1255€+ Steel Tubing - 44" long
(measured to shortest side of miter cut)

8 Pieces- 5" x 5" x .250" Steel Tube x 42"
Long (measured to shortest side of miter cut)

36 Pieces- 3" x 1.5" x .120" Stainless Steel
Tube x 66" Long (S41003 Grade - Can be
welded with regular steel MIG Wire/Welding
rods)

40 Pieces - 50MM x 50MM x 1.5MM Stainless
Steel Tube x 46" Long (or longer)(304 Grade -
Can be welded with regular steel MIG
Wire/Welding rods)

40 Pieces - 50MM x 40MM x 2MM Steel Tube
x 57" Long (measured to shortest side of miter
cut)

52 Pieces- 1.5" x 1.5" x .125" Steel Tube x 61"
Long (or longer)

30 Pieces - 48€» x 28€+ x .1255€+ Steel Tubing - 42" long
24 Pieces - 4&8€+ x 28€+ x .1258€+ Steel Tubing - 42" long
25 Pieces - 120MM x 60MM x 6MM Stainless
Steel Tube x 59" Long (S41003 Grade - Can be

welded with regular steel MIG Wire/Welding
rods)

30 Pieces - 1.25" x .065" Stainless Steel Tube x
82" Long (or longer)(304 Grade - Can be
welded with regular steel MIG Wire/Welding
rods)

80 Pieces - Mixed Steel - 46€+ x 36€+ x .1884€s - 45€+ x 35€+ X

.250&€° - 1.5" x 1.5" x .125" - 50MM x 40MM x
2MM - 59" Long (or longer)

32 Pieces - Mixed Steel - Various Sizes - 84"
Long (or longer)
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Preferred method of payment is E-Transfer. account: gartonsauction@gmail.com

Visaand MC payments via phone with a 3% fee to be added to invoice total.

Payment of online purchases in full is due within 2 business days of the auction by the following methods:
Cash, Money Order, Bank draft, E transfer, or

VisalMastercard with a 3% fee added on.

Cheques are only accepted from customers with a history of good payments with Garton's Auction
Service.

Due to extra costs involved, we are charging a 10% buyers premium. This fee will be capped at $100.00
maximum

NO ITEMSLEAVE THE YARD UNTIL PAYMENT HASBEEN MADE IN FULL AND CLEARED
OUR BANK!!!

UNLESS OTHER ARRANGEMENTS ARE MADE, ANY ITEM UNPAID WITHIN 6 BUSINESS
DAYSWILL BE FORFEITED AT THE DISCRETION OF THE OWNERS AND AUCTION
COMPANY

All items are pick up only! Pick up will be on Monday August 9th, 12:00-7:00. Payment must be received
by the auctioneer prior to, or at pickup. days. ALL ITEMS MUST BE REMOVED ON THISDAY
UNLESS OTHER ARRANGEMENTS ARE MADE WITH THE OWNER.

IFYOU CANNOT MAKE IT - HAVE SOMEONE ELSE PICKUP FOR YOU IN THESE TIMES!

L ocation: Former Mazer Equipment building, South of Ste Rose on Hwy#5.

BUYER'SPREMIUM: Thereisa 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suite126/#228, Nashville, TN 37203
apro.bid
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